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HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Jakub Stanislav 

Studijní program Procesní inženýrství 

Forma studia kombinovaná 

Akademický rok 2021/2022 

Téma práce 
Hrozby a rizika současnosti a jejich vliv na fungování orgánů 

samosprávy v obcích 

Autor posudku Ing. Lumír Lacka 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 C 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 C 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 D 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 C (1,80) 

 

 

Zvolené téma bakalářské práce je z pohledu krizového řízení, jak jej zná krizový zákon, velmi 

inspirativní. Vyžaduje však „obratnost“ při stanovení a naplnění cíle takové práce. 

Autor bakalářské práce vymezil přesně a srozumitelně použití jednotlivých metod analýz. 

Podle mého názoru nebyl cíl práce, jak je stanoven v úvodu a zopakován v závěru, splněn 

bezezbytku. Především návrh optimalizace současných opatření a postupů či doporučení pro 

orgány obce s rozšířenou působností se v bakalářské práci hledají obtížně. Snad jej lze nalézt 

v části nazvané „Zhodnocení současného stavu při vzniku blackoutu“. Vedle připravených 

postupů uvádí autor bakalářské práce ještě osobní připravenost jednotlivců a rodiny. 

Nicméně ani v teoretické části se autor bakalářské práce ve vlastním textu nevyhnul 

nepřesnostem. 

Kladně hodnotím rozsah a vhodnost použité literatury. Snad jen vzhledem k termínu zadání 

a době zpracování bakalářské práce by bylo vhodné zařadit také aktuální Koncepci ochrany 

obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030, která byla schválena usnesením vlády 

dne 21. 6. 2021. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Mohla by být Regulační opatření, jak jsou zpracována v krizových plánech, způsobem, 

jak zajistit základní potřeby (potraviny) pro obyvatelstvo? 
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2. Pro správní obvod obce s rozšířenou působností je opravdu zpracován Plán krizové 

připravenosti, jak uvádíte na str. 57 bakalářské práce? 

3. Jaká je vazba mezi Krizovým plánem a Plánem krizové připravenosti? 

4. Opravdu lze zajistit „dodávky PHM (pohonných hmot) z nezbytných dodávek … na 

základě plánu nezbytných dodávek zpracovaným orgánem ORP …“, jak píšete na str. 

69 bakalářské práce? Doložte (např. položkou z číselníku nezbytných dodávek). 

 

 

V Uherském Hradišti dne 24.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


